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HERZ - Schmutzfänger

HERZ - SCHMUTZFÄNGER
mit Innen-, Außengewinde oder Flanschausführung

Normblatt für 2662 / 4111, Ausgabe 0322

Herz-Schmutzfänger mit Innengewinde
Abmessungen

Art.Nr. DN PN 
[bar]

Rp
[“]

C
[mm]

L
[mm]

H
[mm]

Sw
[mm]

Sw1
[mm]

Kvs
[m3/h]

Gewicht
[kg]

 1 2662 01 15 25 1/2” 15 68 37 25 22 3,1 0,176
1 2662 02 20 25 3/4” 16,3 80 46 32 24 6,3 0,280
1 2662 03 25 25 1” 19 90 55 41 25 10,4 0,540
1 2662 04 32 25 1 1/14” 14 93 62 47 32 16,5 0,363
1 2662 05 40 25 1 1/2” 16 105 69 54 36 27,4 0,804
1 2662 06 50 25 2” 18 125 83 67 46 36,7 1,310

Art.Nr. DN PN 
[bar]

Rp
[“]

C
[mm]

L
[mm]

H
[mm]

Sw
[mm]

Sw1
[mm]

Kvs
[m3/h]

1 4111 14 32 25 1 1/4” 21,4 110 70 50 32 21,5
1 4111 15 40 25 1 1/2” 21,4 120 79 55 32 30,0
1 4111 16 50 25 2” 28,8 150 103 70 32 42,0
1 4111 17 65 16 2 1/2” 30 180 118 85 32 64,3
1 4111 18 80 16 3” 37 220 137 100 32 148,6
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HERZ - Water Strainer

HERZ - Water Strainer 

Datasheet 1 2662 0X, Issue 0418

Dimensions 
    

Art.nr. DN PN 
[bar]

G 
[in]

C 
[mm]

L 
[mm]

H 
[mm]

Sw 
[mm]

Sw1 
[mm]

Kv Mass 
[kg]

1 2662 01 15 25 1/2˝ 15 68 37 25 22 3,1 0,176

1 2662 02 20 25 3/4˝ 16,3 80 46 32 24 6,3 0,280

1 2662 03 25 25 1˝ 19 90 55 41 25 10,4 0,540

1 2662 04 32 25 1-1/4˝ 14 93 62 47 32 16,5 0,363

1 2662 05 40 25 1-1/2˝ 16 105 69 54 36 27,4 0,804

1 2662 06 50 25 2˝ 18 125 83 67 46 36,7 1,310

Material and construction
Body: forged brass acc. to EN 12420; CW617N*  
 *Exception is DN 50: Casted Brass acc. To EN 1982; CC770S 

Closing plug: forged brass acc. to EN 12420; CW617N
Sieve:  stainless steel, single, meshed perforation 0,5mm
Plug seals: EPDM
Internal threaded side connection: G acc. to ISO 228-1

Operating data
Operating pressure: up to 25 bar
Operating temperature range: -30°C to +130 °C (water 0,5 °C to 95 °C)
Medium: 
Heating water quality according to ÖNORM H5195 or VDI-Standard 2035. The use of ethylene or propylene glycol in a 
mixing ratio 25- 50% is allowed.  Please refer to manufacturers documentation when using ethylene glycol products for 
frost and corrosion protection. HERZ water strainers for heating and chilled water is not suitable for usage of agressive 
medium (such as: acids, alkalis, combustible and explosive gases..) because it can destroy sealing components.

Field of application
HERZ water strainer is used in water installations, heating systems and industrial plumbing. It is used wherever you 
want to clean a medium of dirt or where you want to protect sensitive installations elements.

Assembly instructions
The threads of the pipe are coated with a suitable sealing material (spinning material, Teflon ribbon, sealing paste) 
and the pipe end is screwed into strainer. When assembling use suitable assembly tool, that adapts to valve end 
connections Sw. Special attention should be paid to the flow direction indicated on the housing with an arrow.

Brass
HERZ use top-quality brass that responds to the latest European norms DIN EN 12164, DIN EN 12165 and DIN EN 
1982. Housings of water strainers are made from brass due to its good strenght, excellent corrosion resistance and 
variety of other properties.
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HERZ Schmutzfänger 
mit Innengewinde oder Flanschausführung 

Normblatt für 2662/4111, Ausgabe 1015 

mit Innengewinde 
 Dimensionen in mm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Artikelnummer DN PN G L H Sw1 Sw2 
1 2662 01 15 16 1/2 68 37 25 22 
1 2662 02 20 16 3/4 80 46 32 24 
1 2662 03 25 16 1 90 54 41 25 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Artikelnummer DN PN G L H H1 Sw 

1 4111 14 32 25 1 1/4 110 70 39 32 
1 4111 15 40 25 1 1/2 120 79 40 32 
1 4111 16 50 25 2 150 103 45 32 
1 4111 17 65 16 2 1/2 180 118 53 32 
1 4111 18 80 16 3 220 137 61 32 
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Art.Nr. DN PN 
[bar]

Rp
[“]

C
[mm]

L
[mm]

L1
[mm]

H
[mm]

H1
[mm]

Sw
[mm]

Sw1
[mm]

Kvs
[m3/h]

1 4111 41 15 10 1/2” 10,5 65 112 102 24 27 27 3,1
1 4111 42 20 10 3/4” 16,3 75 122 111 26 32 24 7,1

Herz-Schmutzfänger mit Außengewinde

   Abmessungen

Art.Nr. DN PN 
[bar]

G
[“]

C1
[mm]

C2
[mm]

L
[mm]

H
[mm]

Sw
[mm]

Kvs
[m3/h]

1 4111 21 15 25 1/2 flachdichtend 10,9 11 69,5 118 24 3,6
1 4111 22 20 25 3/4 flachdichtend 11 11 75 120 24 5,1
1 4111 23 25 25 1 1/4 flachdichtend 15 11,6 90 118 24 5,0
1 4111 24 32 25 1 1/2 flachdichtend 16 11,67 113 142 27 11,2

H

L

G

C1 C2
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Artikelnummer DN PN G L L1 H H1 
1 4111 41 15 10 1/2 65 112 102 24 
1 4111 42 20 10 3/4 75 122 111 26 

 
 Werkstoffe 

2662 
Gehäuse   geschmiedetes Messing CW617N 
Sieb    Streckmetall, Rautenmasche, Edelstahl 1.4301, Maschenweite 0,5mm 
Dichtungen   EPDM entsprechend KTW, WRAS und DVGW W270 
 
4111 
Gehäuse   entzinkungsbeständiges Messing CC752S 
Sieb Streckmetall, Rautenmasche, Edelstahl 1.4301, Maschenweite 

0,75mm 
Dichtungen   EPDM entsprechend KTW, WRAS und DVGW W270 

Entleerungshahn siehe Normblatt 2512 / 4119. 

 Technische Daten 
max. Betriebsdruck  abhängig von der Ausführung, siehe oben (Tabellen)   
max. Betriebstemperatur 110°C 
Heizungswasser nach ÖNORM H5195 oder VDI- Richtlinie 2035. 
Die Verwendung von Ethylen-, oder Propylenglykol in einem Mischungsverhältnis 25- 50% ist 
zulässig. 

 Anwendungsgebiet 
Die Schmutzfänger werden in Rohrleitungen eingebaut, um schädliche Fremdkörper von den feinst 
bearbeiteten Ventilsitzen fernzuhalten. Anwendungsgebiete sind haustechnische Anlagen, wie z.B.  
Heizungs- oder Kaltwasseranlagen für die Klimatisierung von Gebäuden. Aromatische 
Chlorkohlenwasserstoffe, welche in Erdgas, Erdölen und Schmiermitteln vorkommen, zerstören die 
EPDM- Dichtungen. 
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HERZ - Schmutzfänger

Werkstoffe und Konstruktion

N Beschreibung Material

1 2662 0X

1 Siebkappe geschmiedetes Messing gem. EN 12420, CW617N
2 Dichtung EPDM
3 Gehäuse DN 15-40: geschmiedetes Messing gem. EN 12420, 

CW617N; DN 50: Messingguss gem. EN 1982; CC770S
4 Sieb Edelstahl, Maschenweite 0,5 mm
Innengewinde Rp                 gem. ISO 7/1

1 4111 1X

1 Siebkappe geschmiedetes Messing gem. EN 12420, CW617N
2 Dichtung EPDM
3 Gehäuse entzinkungsbeständiger Messingguss CC770S
4 Sieb Edelstahl, Maschenweite 0,75 mm
Innengewinde Rp                 gem. ISO 7/1
Entleerungshahn siehe Normblatt    2512 

1 4111 2X
2 Dichtung EPDM
3 Gehäuse entzinkungsbeständiger Messingguss CC770S
4 Sieb Edelstahl, Maschenweite 0,5 mm
Außengewinde G               gem. ISO 228-1     
Entleerungshahn siehe Normblatt    2512 

1 4111 4X

2 Dichtung EPDM
3 Gehäuse entzinkungsbeständiger Messingguss CC770S
4 Sieb Edelstahl, Maschenweite 0,5 mm
Innengewinde Rp                 gem. ISO 7/1
Entleerungshahn siehe Normblatt    2512 

Betriebsdaten
2662
Max. Betriebsdruck:   PN 25 bar
Min. Temperatur:                 -30 °C (Wasser 0,5 °C) 
Max. Temperatur:   130 °C (Wasser 95 °C) 

4111 XX
Max. Betriebsdruck:   abhängig von der Ausführung, siehe Tabelle auf den Seiten 1, 2
Max. Temperatur:   110 °C 

4111 2X
Max. Betriebsdruck:   PN 25 bar 
Min. Temperatur:                 -20 °C
Max. Temperatur:   130 °C 

Medium:
Heizungswasserqualität nach ÖNORM H 5195 oder VDI-Richtline 2035. Die Verwendung von Ethylen- oder 
Propylenglykol in einem Mischungsverhältnis 25 - 50% ist zulässig. Bitte beachten Sie die Hersteller- Dokumentation, 
wenn Glykol-Produkte für Frost- und Korrosionsschutz zum Einsatz kommen. EPDM-Dichtungen können durch 
Mineralöle und Schmiermittel beschädigt werden und somit kann es zum Versagen der EPDM-Dichtungen führen. 
HERZ Kugelhähne sind nicht für den Einsatz von agressiven Medien (wie Säuren, Laugen, brennbaren und explosiven 
Gase) geeignet, da die Dichtelemente beschädigt werden können.
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HERZ - Water Strainer

Please note: All specifications and information within this document are reflecting the information available at the time of going to print and meant for informational purpose only.  
Herz Armaturen reserves the right to modify and change products as well as its technical specifications and/or it function according to technological progress and requirements. All diagrams are indicative in nature and 
do not to be complete. It is understood that all images of Herz products are symbolic representations and therefore may visually differ from the actual product. Colours may differ due to printing technology used. In case 
of any further questions don’t hesitate to contact your closest HERZ Branch-Office.

Disposal instruction
The disposal of HERZ water strainer must not endanger the health or the enviroment. National legal regulations for 
proper disposal of the HERZ water strainer have to be followed.

Components
1.Plug
2.Plug Seal
3.Housing
4.Mesh

Labels on Water Strainer

Spare parts

Pressure-flow diagram

Art. Mesh Plug seals Plug

1 2662 01 2421911R 3713129R 1420725R

1 2662 02 2431911R 3713159R 2430911R

1 2662 03 2441915R 3713192R 1440745R

1 2662 04 2451911R 3713199R 1450745R

1 2662 05 2461911R 3713059R 1460745R

1 2662 06 2471911R 3713039R 1470745R

Maintenance instructions
Occasionally or after assembly and system leakage testing, the mesh sieve has to be cleaned by unscrewing the 
plug and replacing or cleaning the sieve. In order to prevent the medium outflow from the system when cleaning, it is 
recommended to build in a closing element (ball valve) before and after the strainer.

KVS za DN15[m^3/h] KVS za DN20[m^3/h] KVS za DN25[m^3/h] KVS za DN32[m^3/h] KVS za DN40 [m^3 / h] KVS za DN50 [m^3 / h] 
3,1 6,3 10,4 16,5 27,4 36,7
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100

100 1000 10000 100000
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mv[kg/h]  water  

Diagram pressure-�ow 
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1 
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HERZ - Schmutzfänger

Beschriftung der Schmutzfänger

Ersatzteile

Illustration Beschreibung Artikelnummer Geeignet für

Siebeinsatz 0,50mm

1 6386 11  1 2662 01
1 6386 12 1 2662 02
1 6386 13 1 2662 03
1 6385 94  1 2662 04
1 6385 95 1 2662 05
1 6385 96 1 2662 06
1 6386 31 1 4111 41
1 6385 91 1 4111 42, 1 4111 21-23
1 6386 29 1 4111 24

Siebeinsatz 0,75mm

1 6386 14 1 4111 14
1 6386 15 1 4111 15
1 6386 16 1 4111 16
1 6386 17 1 4111 17
1 6386 18 1 4111 18
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Dimension Strömungsrichtung Nenndruck

Hersteller Materialeigenschaft

Anwendungsgebiete
Die Schmutzfänger werden in Rohrleitungen eingebaut, um schädliche Fremdkörper von den feinst bearbeiteten 
Ventilsitzen fernzuhalten. Anwendungsgebiete sind haustechnische Anlagen, wie z.B.  Heizungs- oder 
Kaltwasseranlagen für die Klimatisierung von Gebäuden. Aromatische Chlorkohlenwasserstoffe, welche in Erdgas, 
Erdölen und Schmiermitteln vorkommen, zerstören die EPDM- Dichtungen.
Montage 
Unter Beachtung der Durchflussrichtung ist der Einbau waagrecht oder senkrecht möglich, wobei der Siebraum 
nach unten zeigen soll. HERZ empfiehlt den Gebrauch von üblichen Gewindedichtmitteln (Dichtfaden, Teflonband, 
Dichtungspaste) für die Verbindung zwischen Schmutzfängern und Rohr. Die Montage muss mit einem 
entsprechenden Werkzeug, passend zu der Schmutzfänger Sw, durchgeführt werden. Die Strömungsrichtung ist in 
Pfeilrichtung am Gehäuse angegeben.
Wartung
Durch Öffnen der Siebkappe kann bei entleertem Anlagenteil der Siebeinsatz entnommen, gereinigt und in 
umgekehrter Reihenfolge wieder eingebaut werden. Auf Unversehrtheit der Dichtungen ist zu achten. Zur einfachen 
Durchführung der Reinigung wird der Einbau von Absperrarmaturen vor und nach dem Schmutzfänger empfohlen.
Messing
HERZ verwendet hochwertiges Messing, welches den Normen DIN EN 12164, DIN EN 12165 und DIN EN 1982 
entspricht und eine exzellente Korrosionsbeständigkeit und eine hohe Festigkeit aufweist.
Gemäß Art 33 der REACH-Verordnung (EG Nr. 1907/2006) sind wir verpflichtet, darauf hinzuweisen, dass der 
Stoff Blei auf der SVHC-Liste geführt wird und dass alle aus Messing bestehenden Bauteile, die in unseren 
Erzeugnissen verarbeitet sind, mehr als 0,1 % (w/w) Blei (CAS: 7439-92-1 / EINECS: 231-100-4) enthalten. Da Blei 
als Legierungsbestandteil fest gebunden ist, sind keine Expositionen zu erwarten und daher sind keine zusätzlichen
Angaben zur sicheren Verwendung notwendig. 
Entsorgungshinweis
Die Entsorgung von HERZ - Schmutzfänger dürfen die Gesundheit oder die Umwelt nicht gefährden. Nationale 
Rechtsvorschriften für die ordnungsgemäße Entsorgung der HERZ Kugelhähne sind zu beachten.
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Herz-Schmutzfänger in Flanschausführung
   Abmessungen

Art.Nr. DN PN 
[bar]

D
[mm]

L
[mm]

H
[mm]

Kvs
[m3/h]

Gewicht
[kg]

Rp 
[”]

 1 4111 83 25 16 115 160 85 12,8 4 1/2
1 4111 84 32 16 140 180 105 25,1 5,8 1/2
1 4111 85 40 16 150 200 140 34,3 7,6 3/4

   Werkstoffe
Gehäuse                                Grauguss EN GJL- 250, blau lackiert
Flansche                                EN1092-2, ISO 7005-2
Sieb                                        Streckmetall, Rautenmasche, Edelstahl 1.4301,
                                               DN25 - DN50, Maschenweite 0,75mm
                                               DN65 - DN80, Maschenweite 1,25mm
Dichtungen                             graphitbeschichteter Hartkarton, asbestfrei

   Technische Daten
Max. Betriebsdruck               16 bar
Max. Betriebstemperatur       130 °C
Heizungswasser nach ÖNORM H5195 oder VDI- Richtlinie 2035.
Die Verwendung von Ethylen-, oder Propyleneglykol in einem Mischungsverhältnis 25- 50% ist zulässig.

    Anwendungsgebiet
Die Schmutzfänger werden in Rohrleitungen eingebaut, um schädliche Fremdkörper von den feinst bearbeiteten 
Ventilsitzen fernzuhalten. Anwendungsgebiete sind haustechnische Anlagen, wie z.B. Heizungs- oder 
Kaltwasseranlagen für die Klimatisierung von Gebäuden.

    Installation und Wartung
Unter Beachtung der Durchflussrichtung ist der Einbau waagrecht oder senkrecht möglich, wobei der Siebraum nach 
unten zeigen soll. Durch Öffnen des Verschlussdeckels kann bei entleertem Anlagenteil der Siebeinsatz entnommen, 
gereinigt und in umgekehrter Reihenfolge wieder eingebaut werden. Auf Unversehrtheit der Dichtungen ist zu achten. 
Zur einfachen Durchführung der Reinigung wird der Einbau von Absperrarmaturen vor und nach dem Schmutzfänger 
empfohlen.
Ersatzteile

Illustration Beschreibung Artikelnummer Geeignet für

Siebeinsatz 0,75mm

1 6386 23  1 4111 83

1 6386 24 1 4111 84

1 6386 25 1 4111 85

1 6386 26 1 4111 86

Siebeinsatz 1,25mm
1 6386 27 1 4111 87

1 6386 28 1 4111 88
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Flanschausführung  
 

 Dimensionen in mm 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer DN PN Kvs 
(m³/h) D L H Gew. 

(kg) 
1 4111 83 25 16 11 115 160 85 4 

1 4111 84 32 16 18 140 180 105 5,8 

1 4111 85 40 16 27 150 200 140 7,6 

1 4111 86 50 16 45 165 230 146 10,3 

1 4111 87 65 16 70 185 290 185 14,4 

1 4111 88 80 16 100 200 310 200 18,8 

 Werkstoffe 
Gehäuse   Grauguss EN GJL- 250, blau epoxid-beschichtet 
Flansche   EN1092-2, ISO 7005-2 
Sieb    Streckmetall, Rautenmasche, Edelstahl 1.4301,  
    DN25 - DN50, Maschenweite 0,75mm 
    DN65 - DN80, Maschenweite 1,25mm 
Dichtungen:   Grafitierter Karton, asbestfrei 
 
 

 Technische Daten 
max. Betriebsdruck  16 bar 
max. Betriebstemperatur 130°C 

Heizungswasser nach ÖNORM H5195 oder VDI- Richtlinie 2035. 
Die Verwendung von Ethylen-, oder Propyleneglykol in einem Mischungsverhältnis 25- 50% ist 
zulässig. 
 

 Anwendungsgebiet 
Die Schmutzfänger werden in Rohrleitungen eingebaut, um schädliche Fremdkörper von den feinst 
bearbeiteten Ventilsitzen fernzuhalten. Anwendungsgebiete sind haustechnische Anlagen, wie z.B.  
Heizungs- oder Kaltwasseranlagen für die Klimatisierung von Gebäuden.  

  

L 

H 

DN
 

D 

Rp
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   Abmessungen
 

 

 

 

G

Betriebsdaten
Temperaturbereich   -10 °C … +120 °C
Max. Betriebsdruck  PN16
Flansche                 nach EN1092-2
Heizungswasser nach ÖNORM H5195 oder VDI- Richtlinie 2035.
Die Verwendung von Ethylen-, oder Propyleneglykol in einem Mischungsverhältnis 25- 50% ist zulässig.

Art.Nr.
DN
[mm]

[”]

L
[mm]

H
[mm]

Hmax
[mm]

B
[mm]

S
[mm]

D
[mm]

k
[mm]

g
[mm]

b
[mm]

d
[mm]

n
[mm]

G
[“]

Ge-
wicht

[kg]

Maschen-
weite
[μm]

4 4111 80 50 
2”

230 145 260 98 55 165 125 99 20 19 4 3/4 10,5 2000

4 4111 81 65 
2-1/2”

290 165 333 132 78 185 145 118 20 19 4 3/4 16 2000

4 4111 82 80 
3”

310 175 363 149 89,5 200 160 132 22 19 8 3/4 21,5 2000

4 4111 83 100 
4”

350 236 454 192 109 220 180 156 24 19 8 3/4 28,5 2000

4 4111 84 125 
5”

400 267 510 227 135 250 210 184 26 19 8 3/4 39 4000

4 4111 85 150 
6”

480 298 579 244 160 285 240 211 26 23 8 3/4 52,5 4000

4 4111 86 200 
8”

600 340 657 313 210 340 295 266 30 23 12 3/4 89,5 5000

4 4111 87 250 
10”

730 390 875 395 258 405 355 319 32 28 12 1 
1/4

149 5000

4 4111 88 300 
12”

850 440 960 425 308 460 410 370 32 28 12 1 
1/4

228 6000

4 4111 89 350 
14”

980 520 1160 640 365 520 470 429 36 28 16 1 
1/4

340 6000

4 4111 90 400 
16”

1100 630 1329 699 410 580 525 480 38 31 16 1 
1/4

505 6000

4 4111 92 500 
20”

1250 900 1750 720 495 715 650 609 31.5 34 20 2 610 6000
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Werkstoffe

Gehäuse (1)   DN15 - DN300: Grauguss EN - GJL-250, blau lackiert
                                                          DN350 - DN500: Sphärogus EN - GJS-400-15, blau lackiert
Deckel (2)   DN15 - DN300: Grauguss EN GJL- 250, blau lackiert
                                                          DN350 - DN500: Sphärogus EN - GJS-400-15, blau lackiert
Filter (3)    Edelstahl AISI 304
Filterhalter (4)                  Edelstahl
Dichtung (5)    Klingerit
Verschlussdichtung (6)   Kupfer
Verschluss (7)    Stahl St37

kvs - Wert

DN Kvs [m3/h]
50 51
65 70
80 114

100 197
125 271
150 349
200 449
250 994
300 1396
350 2461
400 3645
500 5675

Druckverlustberechnung

Der Druckverlust im Ventil kann mit der unten angegebenen Formel 
berechnet werden.

hv Druckverlust (m)
∆p Druckverlust (Pa)
w Geschwindigkeit (m/s)
ζ Widerstandsbeiwert
ρ Dichte (kg/m3)
g Erdbeschleunigung 9,81 m/s²

1.     hv   =
ζ * w²

2g
2.   ∆p   = ζ * w²

2

 ρ 

DN 50 ... 400
ζ ~ 2,8

Hinweis: Sämtliche in diesem Dokument enthaltenen Angaben, Schemen und Zeichnungen entsprechen dem zum Zeitpunkt der Drucklegung vorliegenden Informationen und 
dienen nur zur Information. Änderungen im Sinne des technischen Fortschrittes sind vorbehalten. Alle Schemen haben symbolischen Charakter und erheben keinen Anspruch 
auf Vollständigkeit. Die Abbildungen verstehen sich als Symboldarstellungen und können somit optisch von den tatsächlichen Produkten abweichen. Mögliche Farbabweichungen 
sind drucktechnisch bedingt. Länderspezifische Produktabweichungen sind möglich. Änderungen von technischen Spezifikationen und der Funktion vorbehalten. Bei Fragen 
kontaktieren Sie bitte die nächstgelegene HERZ- Niederlassung.

Illustration Beschreibung Artikelnummer DN Geeignet für

Siebeinsatz 2 mm 1 6387 60 50 4 4111 80
Siebeinsatz 2 mm 1 6387 61 65 4 4111 81
Siebeinsatz 2 mm 1 6387 62 80 4 4111 82
Siebeinsatz 2 mm 1 6387 63 100 4 4111 83
Siebeinsatz 4 mm 1 6387 64 125 4 4111 84
Siebeinsatz 4 mm 1 6387 65 150 4 4111 85
Siebeinsatz 5 mm 1 6387 66 200 4 4111 86
Siebeinsatz 5 mm 1 6387 67 250 4 4111 87
Siebeinsatz 6 mm 1 6387 68 300 4 4111 88
Siebeinsatz 6 mm 1 6387 69 350 4 4111 89
Siebeinsatz 6 mm 1 6387 70 400 4 4111 90

Ersatzteile
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HERZ - Schmutzfänger

  HERZ 2662/4111 
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HERZ- Schmutzfänger mit Innengewinde 

Art. Nr.: 2662, 4111 Dim. DN15 - DN80 
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HERZ - Schmutzfänger
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HERZ- Schmutzfänger mit Innengewinde 

Art. Nr.: 2662, 4111 Dim. DN15 - DN80 
 

 

Art. Nr. 1 4111 1X DN32 - DN80HERZ-Nomogramm 4111 8x
DN 25-DN80
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HERZ - Schmutzfänger
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HERZ- Schmutzfänger mit Innengewinde 

Art. Nr.: 2662, 4111 Dim. DN15 - DN80 
 

 

Art. Nr. 1 4111 2X DN15 - DN32
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HERZ - Schmutzfänger

  HERZ 2662/4111 
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HERZ- Schmutzfänger mit Innengewinde 

Art. Nr.: 2662, 4111 Dim. DN15 - DN80 
 

 

Art. Nr. 1 4111 8X DN25 - DN40

Flanschausführung
HERZ-Nomogramm 4111 8x

DN 25-DN80
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HERZ - Schmutzfänger

HERZ 2662/4111   
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HERZ- Schmutzfänger Flanschausführung 

Art. Nr.: 4111 F Dim. DN25-DN80 

 
 

Art. Nr. 4 4111 8X DN50 - DN500HERZ-Nomogramm
Art.-Nr. 1 4218 48
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